СОЛОВКИ
ПРОГРАММА ТУРА 

17.07.16 -1день. Пн. 06.00 выезд из Гродно. Переезд по территории Беларуси, России. Вечером прибытие в гостиницу Ижора Санкт-Петербург, заселение в номера (трёх, четырёхместные, душ и туалет на коридоре). Ночлег.
18.07.16- 2 день. Вт. 06.00 Завтрак. 07.30 Выезд в город.  Автобусная экскурсия «Небесные покровители и святыни Санкт-Петербурга». Во время автобусной экскурсии Вы узнаете о петербургских святых - блаженной Ксении Петербургской и праведном Иоанне Кронштадтском, а так же о главной святыне нашего города – Казанской иконе Божией Матери.Экскурсия предусматривает посещение: Часовни Ксении Блаженной;  Иоанновского женского монастыря;  Казанского собора. Свободное время до 18.00 Выезд в Республику Карелия. Ночной переезд.
19.07.16- 3 день. Cр. Около 07.00 прибытие  в город Беломорск. 07.30-09.30  экскурсия на Беломорские петроглифы  - это комплекс наскальных рисунков в местах стоянок древнего человека, датируемых периодом III – II тыс.  Переезд в поселок Рабочеостровск.  12.30-переезд на теплоходе «Метель» на Большой Соловецкий остров (3 часа) . 16.00-17.00 Размещение в частном секторе в 150 метрах от монастыря. 18.00 Ужин. Ночлег.
20.07.16-4 день. Чт. 7.00-Божественная литургия.  Братский молебен у св. мощей преподобных Савватия, Зосимы, Германа. После молебна можно приложиться к святым мощам, заказать требы. 11.30 Завтрак. 12.30 пешеходная обзорная экскурсия по Спасо-Преображенскому Соловецкому монастырю. http://solovki-monastyr.ru/pilgrimage/excursion/. Свободное время. В 17.00 Вечернее богослужение. 19.00 Ужин. Ночлег.
21.07.16-5 день. Пт.07.00 Завтрак. Соловецкое пустынножительство XV–XXI вв., история скитов, личность и СЛОН

Посещение храма Вознесения Господня на Секирной горе, превращённого в штрафной изолятор во время Соловецкого лагеря особого назначения, часовни во имя Новомучеников и исповедников Соловецких, знакомство с традицией установки поклонных крестов (Савватиево показывается со смотровой площадки на Секирной горе); на обратном пути посещение Макарьевой пустыни – самого северного ботанического сада в России; выход на морское побережье у Филипповских садков, посещение места первого поселения преподобного Зосимы. Поездка на автобусе с пешеходными выходами 1–2 км по пересечённой местности. 17.00- отправление на катере с Большого Соловецкого острова в посёлок Рабочеостровский. 21.00  Выезд в Гродно.6 день. Вт. Прибытие в Гродно ночью. 
Стоимость тура:. 275 долларов США
На группу 40 человек
ПАМЯТКА ПАЛОМНИКУ

Катер
На следующий день в 7:30 мы отправимся в сопровождении послушника Соловецкого подворья на пристань (200 м), откуда в 8:00 на катере «Святитель Николай» или «Святитель Филипп» пойдем на Большой Соловецкий остров (около 3 часов). Море не всегда спокойно, и в случае ветра или шторма может укачивать: захватите с собой противоукачивающие средства, леденцы, а также теплую непродуваемую куртку (на случай, если захотите посидеть на палубе и полюбоваться красотами Белого моря – чайками, дикими утками, белухами, морскими зайцами, нерпами и т.д.).

Размещение на Соловках 
После прибытия на Большой Соловецкий остров (в Монастырскую бухту, или бухту Благополучия) вас проводят в гостиницу, где вы и будете жить во время пребывания на Соловках.

Питание
В стоимость входит питание на Большом Соловецком острове 2 раза в день. После того как вы устроитесь на ночлег, вас проводят в кафе гостиницы, где можно трапезничать. На острове несколько магазинов, где почти тот же ассортимент, что и в Москве (цены на 10–30% выше московских, а на овощи-фрукты – на 50–100% выше). Здесь в качестве сувенира можно купить соловецкие пряники (15–100 руб. в зависимости от размера и рисунка). На Большом Соловецком острове есть магазин, где можно купить продукты из морских водорослей.

Программа пребывания на Соловецком архипелаге
Наш представитель расскажет вам программу экскурсий, организованных паломнической службой монастыря на все время пребывания на архипелаге. У вас будет немного свободного времени, и вы можете взять напрокат лошадь (100–400 руб.), лодку, велосипед (80–100 руб.) и посетить дополнительные экскурсии, организованные местным экскурсионным бюро (в этом случае экскурсоводы будут светские). Эти экскурсии – за дополнительную плату.

Вы также сможете побывать на монастырских богослужениях. Каждый день в 6:00 в Благовещенском храме братский молебен св. прп. Герману, Савватию и Зосиме – соловецким святым. После молебна (приблизительно в 7:30) вы сможете приложиться к открытым (!) мощам преподобных, заказать требы, купить иконы и духовную литературу.

Стоимость треб:
150 руб. – 1 имя на 1 год;
50 руб. – 1 имя сорокоуст;
50 коп. – 1 имя 1 раз.

Богослужения в Филипповской церкви:
17:00 – всенощное бдение
08:00 – Божественная литургия

Монастырские службы довольно продолжительны (около 5 часов), и если для вас тяжело провести все богослужение на ногах, можете взять из дома складные стульчики. Исповедоваться можно во время утрени и во время литургии. Исповедуют одновременно несколько священников, поэтому у всех желающих будет возможность исповедоваться.

По воскресеньям после литургии совершается крестный ход вокруг монастыря с водосвятным молебном. Вы можете окунуться в святом источнике в специально построенной для этого купальне. Чтобы туда не заходили любопытствующие туристы, купель закрыта. Чтобы окунуться в источнике, возьмите ключи на вахте у о. Засимы. И не забудьте взять благословение на погружение в купель.

Святую воду можно налить в бутылочки:
– на Филипповой (Иисусовой) пустыни;
– в святом источнике из Святого озера;
– на о. Анзер.

Все экскурсии предполагают долгие переходы по проселочным дорогам. Обязательно возьмите удобную обувь. Кроме того, уже в Кеми вы можете столкнуться с проблемой огромного количества комаров. Обязательно возьмите средство от комаров и не забывайте брать его на экскурсии. Может понадобиться дождевик (зонт менее удобен).

Сбор на все экскурсии – за 15 минут до начала экскурсии.

Если море будет спокойным, мы посетим о. Анзер. Экскурсия начинается в 6 утра с монастырской пристани и продолжится до 19 часов вечера. Продумайте сухой паек – можете взять термос, фрукты, сухофрукты, орехи, консервы (открывающиеся без помощи консервного ножа), бутерброды. Дороги на о. Анзер лесные, и если накануне пройдет дождь, резиновые сапожки вам не помешают. Но в любом случае вам предстоит пройти более 12 км, поэтому экипировка должна быть удобной. Заранее взвесте свои возможности. До о. Анзер катер идет около 3 часов, и непродуваемая теплая куртка вам не помешает (на время похода можете оставить ее на катере, который будет ждать группу, чтобы отвезти обратно).

Дорога домой
Отъезд с Большого Соловецкого острова – в 17:30, но желательно прибыть на пристань заблаговременно, чтобы погрузить вещи и занять места на верхней палубе, где меньше укачивает. Около 21:00 прибываем в пос. Рабочеостровск, располагаемся на ночлег, а утром следующего дня автобус отвезет вас на вокзал г. Кемь. У вас будет немного времени перед отправлением поезда, и продукты на обратную дорогу можно купить в Кеми, так как цены здесь ниже, чем на Соловках.

В стоимость входит:


- проезд автобусом еврокласса


-  3 ночлега + 3  завтрака+ 2 ужина


-экскурсии :Автобусная по Санкт-Петербургу с посещением Часовни Ксении Блаженной;  Иоанновского женского монастыря;  Казанского собора , Беломорские петроглифы


 История и архитектура Соловецкого монастыря , Соловецкое пустынножительство XV–XXI вв., история скитов
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Дополнительно оплачиваются:





- 3.000  рос.руб. билеты на катер  Кемь-Соловки-Кемь
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